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Instrucciones Generales 

 NO IMPRIMAS éste material 

 Si estás en un computador, presiona F5 en el teclado para 

ver las animaciones. 

 Si estas en un celular, ponlo de manera horizontal. 



Objetivo de la clase: 

 Reconocer las características principales del 

proceso de revolución Industrial como proceso 

económico y productivo y su impacto en la 

sociedad e implicancias en el desarrollo de la 

economía hasta la actualidad.  



Anteriormente:  

 Conocimos las consecuencias positivas y negativas a 

nivel social que dejó la Revolución Industrial en 

Chile.  

 Conocimos el contexto social en Chile a comienzos 

del siglo XX y la desigualdad de las condiciones 

laborales y de vida extremas en los diferentes 

sectores socioeconómicos del país.  

 





Primera revolución industrial (1750-

1850) 

• Agricultura próspera: Adelantos técnicos y leyes de 

cercamiento.  

• Sector manufacturero desarrollado: adelantos 

técnicos y artesanos con experiencia.  

• Mercado interno en crecimiento: Aumento de la 

población urbana por migración de las ciudades y 

crecimiento demográfico por mejoras en agricultura.  

• Mercado externo en aumento: expansión ultramarina 

en busca de nuevos mercados.  

• Gobierno que apoya a la burguesía: Como las leyes 

de cercamiento.  
 

 





El impacto de la revolución industrial en 

la economía  

 Con la nueva producción industrial y las fábricas  se consolida el CAPITALISMO 

como modelo económico.  
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Impacto en lo social 

 La población urbana superó en numero a la rural.  

 Los ricos ahora ya no eran solos los terratenientes, sino que burgueses 

acumularon grandes fortunas dedicados a la actividad industrial.  

 Debido a esto muchos terratenientes decidieron invertir en otras 

actividades económicas, expandiendo su rubro.  

 Los burgueses se consolidaron fuertemente en las esferas de poder y 

como clase social dominante.  

 El numero de obreros creció rápidamente en la medida que la 

industrialización de las ciudades se expandió.  

 



La crisis del capitalismo 1830-1840 

 Se produjo mas artículos textiles de los que el mercado estaba 

dispuesto a comprar.  

 Ello bajó el precio de los artículos a incluso mas bajo coste de 

inversión.  

 Esto influyó en una caída en el crecimiento económico.  

 Al disminuir los beneficios, la burguesía cerro muchas fábricas y 

muchos obreros quedaron sin trabajo.  

 Paralelamente, en los campos se perdieron muchas cosechas y los 

precios de los alimentos subieron. 

 Esto generó protestas y rebeliones en toda Europa.  



Segunda revolución industrial 1870-1914 

Es la continuidad de 

proceso iniciado por 

Inglaterra a mediados 

del siglo XVIII que ahora 

se extiende a muchos 

países.  





















Actividad 10 

Responda las siguientes preguntas en su cuaderno:  

1) Explique con sus palabras, ( y a grandes rasgos) 

el impacto de la revolución industrial en la 

economía.  

 


